

Сентябрьским утром 2019 года ученики 4 «Д» класса вместе с родителями и учителем отправились на экскурсию в Хацунь. Мемориальный комплекс Хацунь- уникальное место хотя бы потому, что это единственный комплекс в России, посвященный погибшим мирным жителям во время Великой Отечественной войны.

На экскурсии ребята смогли увидеть мемориал состоящий из небольшой часовни, музея, братской могилы погибших жителей, 28 стел с мемориальными досками, стену памяти.



Экспозиция музея рассказывает не только об истории деревни Хацунь, но и о том, в каком тяжелом положении оказалось мирное население на оккупированных территориях Брянского края, какие испытания пришлось им перенести, о других населенных пунктах, повторивших судьбу Хацуни.



Посещение комплекса "Хацунь" произвело неизгладимое впечатление на ребят. Это место, наполненное болью и скорбью. В воздухе звенит тишина и только птицы из соседнего леса её нарушают. Там стоит побывать каждому.

